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Podněty obce na Povodí Ohře s.p. 

 Obec byla oslovena v rámci připravovaného Plánu dílčího povodí Ohře, 

dolního Labe a ostatních přítoků Labe 2027-2033 o zaslání návrhů opatření na 

Merboltickém. Předali jsme tyto podněty: 

 

1. Údržba břehových porostů – kontrola stávajících porostů, odstranění 

nebezpečných a prosychajících stromů v zastavěném území (jasany plošně 

usychají, a padají do koryta, na pokácení některých nebezpečných stromů 

prý nejsou peníze, přístup je takový, že až strom spadne, bude škodu 

hradit pojišťovna, škodám se dostatečně nepředchází), dosazování 

břehových porostů na místech možné eroze (dosud k žádné smysluplné 

výsadbě nedochází, jedná se pouze o náletové dřeviny). 

2. Koryto potoka každoročně zarůstá trávou, netýkavkou a náletovými 

dřevinami, po našich podnětech správce povodí provádí pouze vyřezání 

náletů, ale koryto postupně zarůstá a zanáší se. 

3. Odstranění naplavenin a vyčištění koryta – v předešlých letech došlo 

k opravě některých břehových zdí a mostů, současně také došlo na 

odstranění naplavenin. V současné době je však již koryto na mnoha 

místech znovu zanesené a zúžené. Tím, jak koryto zarostlo zelení, tak 

dochází ke zvýšenému zanášení naplaveninami. Nad obcí Merboltice 

dochází k pádu stromů z lesních pozemků do koryta, což může přinášet 

ucpání koryta a vylití potoka do okolí při zvýšeném průtoku. 

4. Bylo by účelné na korytě vybudovat tůně pro možnost čerpání požární 

vody, obec Merboltice je dlouhá přes 4 km a s čerpáním vody v případě 

požáru může být problém, jiné zdroje zde nejsou. Obec pracuje na 

projektu rekonstrukce bývalé požární nádrže naproti budově Obecního 

úřadu v Merbolticích. 

 

 

Vodovod Merboltice – dolní část 

V minulém týdnu jsme byli informováni o nabytí právní moci Společného 

územního a stavebního povolení na projekt Vodovod Merboltice – dolní část. 

Je to dobrá zpráva, ale určitě to neznamená, že se už začne nový vodovod 

skutečně realizovat. Je před námi ještě mnoho práce. Předcházet budování 

vodovodu musí realizace projektů Posilující zdroj podzemní vody pro vodovod 

Merboltice z Průzkumného vrtu PHV2 a jeho připojeni do nových vodojemů 2x25 



m3, které vzniknou u hřiště. Tyto dva projekty (zdroj a vodojemy bychom chtěli 

realizovat společně). Brzy bychom měli mít výkaz výměr, souhrnný rozpočet a 

další podklady potřebné pro podání žádosti o dotace (stavební povolení na oba 

projekty již máme). Bude důležité, aby Státní fond životního prostředí 

vyhlásil další kolo příjmu žádostí o dotace. Pokud se tak stane a budeme mezi 

podpořenými projekty, začít budovat zdroj a vodojemy by se mohlo už v příštím 

roce. Před vybudováním nového vodovodu na místě vznikne alespoň veřejné 

odběrné místo, kde bude pitná voda všem k dispozici např. v případě havárie 

nebo nedostatku. 

 Letos nás čekají již dříve avizované práce na starém vodojemu (přidání 

nového vodojemu 20m3 a výměna cca 300m části starého vodovodu s vybudováním 

el. připojení vodojemu. Zde již máme uzavřenou Smlouvu o dílo a čeká se 

,,pouze“ na vhodné počasí. 

  

Mobilní aplikace V obraze 

 Už nějaký čas máme možnost používat mobilní aplikaci V OBRAZE, která 

Vám umožňuje dostávat novinky a zprávy z obce přímo do svého mobilního 

telefonu. Jedná se o dokumenty zveřejněné na úřední desce, informační a 

výstražné zprávy od obce, pracujeme nyní na zasílání zpráv o zveřejnění nového 

Zpravodaje, pozvánky a upozornění na chystané společenské akce nebo 

fotogalerii.  

Aplikace je součástí webových stránek obce, které jsou hlavním a 

oficiálním zdrojem informací pro veřejnost. Webové stránky, ale musíte sami 

navštívit a informace cíleně vyhledat. Mobilní aplikace Vás na nově vložené 

zprávy upozorní pomocí notifikací, stejně třeba jako Vám cinkne upozornění 

na SMS, Whatsapp nebo Messenger. 

Stačí si stáhnout aplikaci podle postupu, který najdete níže v letáku, 

na našem obecním webu www.merboltice.cz nebo na www.aplikacevobraze.cz. 

Mobilní aplikace V OBRAZE je pro všechny občany zcela zdarma. 

 

http://www.merboltice.cz/


Autobusové zastávky 

 Autobusové zastávky v Merbolticích už dlouhou dobu neprošly 

žádnou opravou. Jsou asi schopné plnit svůj základní účel, což je 

ochrana cestujících před nepřízní počasí, ale kráse Merboltic rozhodně 

nepřidávají a pozornost si zaslouží. Zahájili jsme proto práce na 

přípravě jejich rekonstrukce. Níže si můžete prohlédnou vizualizaci, 

se kterou pracujeme, současný stav všichni znáte. 

 

 


